

淮南牛肉汤预制菜咋做的?

一起走进企业去看看



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)11月10日,市市场监管局组织开展食品生产企业开放日活动,邀请消费者和媒体代表走进安徽淮农食品科技有限公司,深入了解淮南牛肉汤预制菜的制作流程和企业食品安全状况。

活动中,10余名消费者代表先后参观了企业的原料库、成品库,了解淮南牛肉汤预制菜的生产工艺、流程、设备等。在参观通道,大家透过玻璃幕墙参观了企业的生产、包装等车间,现场感受食品全链条保障的技术力量和预制菜的发展空间。大家纷纷表示:“有这样标准化的生产车间和严格的质量管控,生产的食品让人吃得放心。”

随后的座谈会上,企业相关负责人介绍了企业在落实食品安全主体责任上作出的努力,并对消费者提出的问题一一解答。市场监管人员就食品安全责任以及日常监管等方面进行讲解,表示食品安全是一项长期工作,企业要持续严把质量关,切实保障食品生产安全。

消费者代表对此次食品生产企业开放日活动给予了肯定,并希望市场监管部门继续加大对食品生产经营企业的管理力度,进一步提升群众对食品安全的知晓率和满意度,强化社会监督作用,共同树立淮南牛肉汤预制菜食品安全的良好社会形象。

缅怀革命先烈 激发奋进力量

本报讯(记者 王伟 摄影报道)11月10日,田家庵区城管局开展主题党日活动,缅怀革命先烈,激发广大党员干部奋进的力量。

当天上午,该局党员来到新四军纪念林缅怀革命先烈。大家一起在纪念碑前重温入党誓词,坚定理想信念,牢记为民服务的宗旨。随后,大家来到陈列馆,了解无数革命先辈在战火硝烟中奋勇前行的事迹。

告慰先烈的最好方式,就是继承先烈遗志,弘扬先烈精神。田家庵区城管局全体党员表示,一定会铭记先烈遗志,不忘初心,砥砺奋进,在城市管理的岗位上恪尽职守、努力工作,将全心全意为人民服务的宗旨落到实处,努力为广大市民营造整洁、有序、安全的生活环境。



你送快递 我保后勤

淮南出实招让“双十一”快递跑出加速度



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)11月12日一早,快递小哥耿师傅赶到工作园区分拣快递、扫码领件,300多件快递包裹很快堆满了他的电动三轮车。

7时50分许,忙碌了近一个小时的耿师傅闻到了饭香。一盒包子、一杯油茶、一个鸡蛋送到了他的手上。“免费吃,不够再取!”佩戴党员徽章的市邮政管理局工作人员将免费爱心早餐送到耿师傅的手上。

据悉,“双十一”期间,我市快递揽投量激增,单日快件处理量连续破百万件。此期间是快递从业人员工作最忙碌、工作强度最大时段。为进一步加强党组织对快递小哥的关心关爱,市委非公工委、市邮政管理局、市快递行业党委、大通区委组织部共同组织开展“爱心早餐暖心速递”活动。

自11月10日起,这项活动持续在大通区党群驿站和淮南申通等快递公司开展,不断为快递从业人员送去爱心餐,让他们感受到党组织和他们一起“在路上”,助力快递小哥在“双十一”期间跑出加速度,跑出“五星好评”,跑出新风采。

免费领餐的同时,快递小哥等新业态新就业人员还可以通过现场扫码“新淮所向APP”,线上了解最新暖“新”关怀政策。据了解,这个APP由市委非公工委开发,内容设置有新心向党、暖新导航、新情速递、新愿直达等模块,是集政策资讯、党员发展、社区报到、驿站导航、诉求受理、权益保障、关心关爱等功能于一体的线上平台。快递从业人员等新就业群体的权益在这里将能得到更好的维护和保障。

图为快递从业人员领取爱心早餐。